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Passiv: Medizin-Quiz

Formen Sie die Fragen ins Passiv um und finden Sie die richtige Lösung:

1. Welche Viren kann der menschliche Körper nicht eliminieren?

Passiv: Welche Viren können vom menschlichen Körper ...?

□ a Hepatitis C
□ b Ebola
□ c HIV

2. Wie nennt man den obersten Halswirbel, der den Kopf trägt?

Passiv: Wie wird der oberste Halswirbel genannt, von dem der Kopf getragen 
wird?

□ a Atlas
□ b Vene
□ c Bypass

3. Was übertragen Zecken?

Passiv:_______________________________________________

□ a SMS
□ b FSME
□ c DNS

4. Was muss man bei einer Appendektomie wegoperieren?

Passiv:_______________________________________________

□ a Mandeln
□ b Polypen
□ c Wurmfortsatz

5. Was kann man mit einem EKG messen?

Passiv:_______________________________________________

□ a Herzströme
□ b Hirnströme
□ c Hautwiderstand

6. In welchem Jahr verlieh man den ersten Medizin-Nobelpreis?

Passiv:_______________________________________________

□ a 1899
□ b 1901
□ c 1905
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7. Wer hat das Penicillin entdeckt?

Passiv:_______________________________________________

□ a Robert Koch
□ b Alexander Flemming
□ c Nicolas Gumpert

 8. In welches Gelenk muss man in Deutschland am häufigsten ein künstliches 
Gelenk implantieren?

Passiv:_______________________________________________

□ a Knie
□ b Hüfte
□ c Schulter

© Langenscheidt 2010. Vervielfältigung zu Unterrichtszwecken gestattet. 2



Arbeitsblatt zu Aspekte 3                                 Kapitel 6 Modul 3

Lösung:

1. Welche Viren können vom menschlichen Körper nicht eliminiert werden?
Antwort c: HIV

2. Wie wird der oberste Halswirbel genannt, von dem der Kopf getragen wird?
Antwort a: Atlas

3. Was wird von Zecken übertragen?
Antwort b: FSME

4. Was muss bei einer Appendektomie wegoperiert werden?
Antwort c: Wurmfortsatz

5. Was kann mit einem EKG gemessen werden?
Antwort a: Herzströme

6. In welchem Jahr wurde der erste Medizin-Nobelpreis verliehen?
Antwort b: 1901

7. Von wem ist das Penicillin entdeckt worden?
Antwort b: Alexander Flemming

8. In welches Gelenk muss in Deutschland am häufigsten ein künstliches 
Gelenk implantiert werden?
Antwort b: Hüfte
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